ДГК для школьников

Школьники — это целевая аудитория, которая потенциально может пополнить ряды работников компании. Компания работает со школьниками городов, посёлков и сёл Дальневосточного федерального округа.

Чтобы сформировать у школьников представление о компании, АО «ДГК» ведёт открытый диалог с детьми и их родителями; старается привить с юного возраста любовь к энергетике и помочь сделать профессиональный выбор в пользу АО «ДГК».

Для этого АО «ДГК» содействует формированию учебных классов профориентации, проводит Дни открытых дверей, экскурсии на станциях и в Музее ДГК, организует Дни профессий, встречи с успешными профессионалами; помогает с поступлением в высшие и средние учебные заведения на профильные специальности.

АО «ДГК» предоставляет возможность школьникам старше 14 лет в период каникул работать в компании.

Программа профориентационной работы AO «ДГК» со школьниками формирует у школьников интерес к энергетике, техническим профессиям и инженерным специальностям.

ДГК поддерживает школьников в их стремлении поступить в профильные энергетические вузы и спо, успешно учиться и затем работать на благо компании, привнося новые идеи и участвуя в обновлении коллектива.

Энергия – наша работа Вливайся в команду ДГК!

ДГК для студентов

Важнейшей функциональной задачей является допрофессиональная подготовка молодёжи путём эффективного взаимодействия АО «ДГК» с вузами и спо; гарантированное укомплектование структурных подразделений энергокомпании квалифицированными кадрами и обеспечение опережающей подготовки студентов; совершенствование системы отбора, удержания и развития талантливых студентов.

АО «ДГК» заинтересовано в привлечении активных и целеустремленных студентов, поэтому помогает абитуриентам с поступлением в вузы и спо, предоставляет лучшим гранты на обучение и именные стипендии, обеспечивает прохождение практики под руководством опытных наставников, помогает получить дополнительную рабочую профессию, даёт первоначальный производственный опыт и выстраивает успешную профессиональную траекторию, взаимодействует со студенческими строительными отрядами. ДГК принимает на работу студентов и готова стать для них первой и единственной компанией в трудовой биографии.

Студентам профильных специальностей АО «ДГК» предоставляет широкий выбор возможностей для реализации и развития своих способностей.

АО «ДГК» поддерживает студентов и стимулирует их в применении новых современных знаний, молодой энергии, творческом подходе к инженерным и производственным задачам, инициативе и готовности всесторонне развиваться в интересах компании

Энергия – наша работа Вливайся в команду ДГК!

ДГК для молодых работников

Социальные программы:

- 1. Добровольное медицинское страхование.
- 2. Страхование от несчастных случаев и болезней.
- В. Негосударственное пенсионное обеспечение.

Меры социальной поддержки молодым специалистам отдельных СП:

- Увеличенный районный коэффициент и процентная налбавка за стаж.
- 2. Компенсация найма жилого помещения.
- 3. Возмещение расходов при переезде.

Гарантии и компенсации Работникам, осуществляющим трудовую деятельность в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях:

- Оплата стоимости проезда для медицинских консультаций или лечения.
- 2. Оплата 1 раз в 2 года стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно.

Выплаты и компенсации Работнику:

- 1. Единовременная материальная помощь:
- при рождении / усыновлении ребенка.
- в связи с регистрацией брака (впервые).
- к отпуску.
- в случае смерти близких родственников.
- одиноким родителям.
- многодетным родителям.
- . Частичная компенсация расходов по приобретению путевок лля летей в загоролные летские оздоровительные лагеря.
- 2. Ежемесячное пособие при нахождении в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет.
- Единовременная материальная помощь опекунам и попечителям несовершеннолетних детей.
- Бесплатное предоставление ежегодных новогодних подарков детям.
- 5. Компенсация 50% стоимости оплаченной тепловой и электрической энергии, топлива.
- Выплата единовременного вознаграждения, приуроченная к профессиональному празднику

Энергия – наша работа Вливайся в команду ДГК!

Акционерное общество "Дальневосточная генерирующая компания" (АО "ДГК")

Акционерное общество «Дальневосточная генерирующая компания» (АО «ДГК») — одна из крупнейших по величине установленной мощности территориальных генерирующих компаний России и крупнейший участник энергетического рынка Дальнего Востока. Зона деятельности компании охватывает 1/10 часть территории нашей страны (более 1600 кв км) с населением более 4,5 миллионов человек.

Энергокомпания работает на территории пяти субъектов РФ: в Амурской области, Приморском крае, Хабаровском крае и Еврейской автономной области, на юге Республики Саха (Якутия). Производит электрическую и тепловую энергию, обеспечивает указанные территории централизованным теплоснабжением.

Установленная электрическая мощность АО «ДГК» составляет 4,6 ГВт, тепловая –11,3 тыс. Гкал/час. Доля ОАО «ДГК» в структуре выработки электроэнергии по объединенной энергосистеме Дальнего Востока составляет около 70%.

В составе АО «ДГК» 17 электростанций, 14 отопительных котельных, 1723 км магистральных теплотрасс (в однотрубном исчислении).

АО «ДГК» было зарегистрировано 19 декабря 2005 года. Операционную деятельность начало с 1 января 2007 года. Аппарат управления компании располагается в г. Хабаровске. Образовано в результате реформирования энергокомпаний, входящих в объединённую энергосистему Дальнего Востока.

В энергокомпании работают около 10 тысяч человек.

Генеральный директор АО "ДГК" – Иртов Сергей Викторович

КОНТАКТЫ

Адрес: 680000, г. Хабаровск, ул. Фрунзе, 49

О реализации программы целевого обучения в АО «ДГК»: начальник отдела планирования, подбора, обучения и развития персонала АО «ДГК» Радомская Лидия Васильевна, телефон: 8 (4212) 26-41-04. Электронная почта: radomskayalv@dgk.ru, pipko-tv@dgk.ru

http://www.dvgk.ru



Присоединяйся к команде ДГК!

Для абитуриентов, желающих заключить договор о целевом обучении с АО "ДГК", актуальная информация в телеграмм-канале

Вливайся в команду ДГК!

https://t.me/+5fx2HlLroRg0YTA6

Акционерное общество "Дальневосточная генерирующая компания" (АО "ДГК")



Амурская область	Благовещенская ТЭЦ Райчихинская ГРЭС	Амурские тепловые сети
Приморский край	Владивостокская ТЭЦ-2 ТЭЦ Восточная Артёмовская ТЭЦ	Партизанская ГРЭС Приморские тепловые сети
Республика Саха (Якутия)	Нерюнгринская ГРЭС (с Чульманской ТЭЦ)	
Хабаровский край	Хабаровская ТЭЦ-1 Хабаровская ТЭЦ-2 Хабаровская ТЭЦ-3 Комсомольская ТЭЦ-2 Комсомольская ТЭЦ-3 Амурская ТЭЦ-1	Николаевская ТЭЦ ТЭЦ в г. Советская Гавань Хабаровские тепловые сети Комсомольские тепловые сети
EAO	Биробиджанская ТЭЦ	

Приходи в ДГК!